
LOG GRATE
MODEL:H229-B

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:H229-B

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

LOG GRATE
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Safety & Warning
1．Read and understand this entire manual before assembling, installing,

operating, or servicing this product.Failure to follow these warnings and
instructions can cause death, personal injury or damage to valuable
property.

2．Every time you operate the parts of the high-temperature log grate,
please use heat-resistant gloves to avoid burns.

3．Children should only use it with adult supervision.
4．Please wait for the stove to cool sufficiently before storing it to prevent

burns.
5． Please keep the air well ventilated when use of use of the log grate

in tents or extended spaces.Carbon monoxide is a colorless and transparent gas
that must be discharged safely to avoid accumulation in a closed environment.

6．It is best to place a carbon monoxide detector in the space of the stove.
7．Never let children and pets near the stove, it will be very hot. Try to

install safety protection devices, and be careful not to let children touch their
hands.

8．When using the stove, please put it on the fire-resistant floor to prevent
the tent floor from catching fire. Please add fuel carefully when opening thefuel
injection port.

9．Pay attention to the choice of fuel. Or paint-treated wood will discharge
harmful toxins when it burns.

Main Specifications

Model Series
Fitting

Size(inch)
Bar

Count
Product Dimensions

（mm）

H229-B 27 14 φ685×145
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Figure of the Product

Part List

A:Log Rack 2pcs B:Sleeve 2pcs

A

B
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Assembly Instructions

A. Put two log racks(A) together and make sure that they are aligned.
B. Insert the sleeve (B) to the bars,show as the figure.
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Usage Scenario:

Indoor Or Outdoor Fireplace

Outdoor Firetable in The Yard
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 
803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA 
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 
9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX



Technical Support and E-Warranty Certificate 

www.vevor.com/support



MODÈLE :  H229­B

GRILLE  À  BÛCHES

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google



BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  H229­B

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

GRILLE  À  BÛCHES

­  1  ­

Machine Translated by Google



dans  des  tentes  ou  des  espaces  étendus.  Le  monoxyde  de  carbone  est  un  gaz  incolore  et  transparent

d'utiliser  ou  d'entretenir  ce  produit.  Le  non­respect  de  ces  avertissements  et

9.  Faites  attention  au  choix  du  combustible.  Sinon,  le  bois  traité  à  la  peinture  se  déchargera

�mm�

propriété.

Série  de  modèles

6.  Il  est  préférable  de  placer  un  détecteur  de  monoxyde  de  carbone  à  proximité  du  poêle.

Veuillez  utiliser  des  gants  résistants  à  la  chaleur  pour  éviter  les  brûlures.

installez  des  dispositifs  de  protection  de  sécurité  et  veillez  à  ne  pas  laisser  les  enfants  toucher  leurs

Taille  (pouces)

27

1.  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'assembler,  d'installer,

5.  Veuillez  garder  l'air  bien  ventilé  lorsque  vous  utilisez  la  grille  à  bûches.

port  d'injection.

4.  Veuillez  attendre  que  le  poêle  refroidisse  suffisamment  avant  de  le  ranger  pour  éviter

8.  Lorsque  vous  utilisez  le  poêle,  veuillez  le  placer  sur  un  sol  résistant  au  feu  pour  éviter

Compter

toxines  nocives  lorsqu'il  brûle.

instructions  peuvent  entraîner  la  mort,  des  blessures  corporelles  ou  des  dommages  matériels.

qui  doivent  être  évacués  en  toute  sécurité  pour  éviter  l’accumulation  dans  un  environnement  fermé.

Dimensions  du  produit

φ685×145

2.  Chaque  fois  que  vous  utilisez  les  pièces  de  la  grille  à  bûches  haute  température,

7.  Ne  laissez  jamais  les  enfants  et  les  animaux  domestiques  à  proximité  du  poêle,  il  sera  très  chaud.  Essayez

Convenable

H229­B

mains.

3.  Les  enfants  ne  doivent  l’utiliser  que  sous  la  surveillance  d’un  adulte.

Bar

empêcher  le  sol  de  la  tente  de  prendre  feu.  Veuillez  ajouter  du  carburant  avec  précaution  lors  de  l'ouverture  du  réservoir.

14

brûlures.

Spécifications  principales

Sécurité  et  avertissement

­  2  ­
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B :  Manchon  2  piècesA :  Support  à  bûches  2  pièces

­  3  ­

B

UN

Liste  des  pièces

Figure  du  produit

Machine Translated by Google
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Instructions  de  montage

B.  Insérez  le  manchon  (B)  dans  les  barres,  comme  indiqué  sur  la  figure.

A.  Placez  deux  supports  à  bûches  (A)  ensemble  et  assurez­vous  qu'ils  sont  alignés.

Machine Translated by Google



­  5  ­

Scénario  d'utilisation :

Cheminée  intérieure  ou  extérieure

Table  à  feu  d'extérieur  dans  la  cour

Machine Translated by Google



­  6  ­

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

Adresse :  Shuangchenglu  
803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.
A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.
E­CrossStu  GmbH

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

HOLZROST
MODELL:H229-B

Machine Translated by Google



Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:H229-B

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

HOLZROST

-  1  -

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Hauptspezifikationen

Sicherheit  und  Warnung

Verbrennungen.

der  Zeltboden  Feuer  fängt.  Bitte  füllen  Sie  den  Brennstoff  vorsichtig  ein,  wenn  Sie  den  Brennstoff  öffnen.

14

Bar

3.  Kinder  sollten  es  nur  unter  Aufsicht  eines  Erwachsenen  verwenden.

Hände.

Beschlag

2.  Bei  jedem  Betrieb  der  Teile  des  Hochtemperatur-Holzrostes

7.  Lassen  Sie  Kinder  und  Haustiere  niemals  in  die  Nähe  des  Ofens,  er  wird  sehr  heiß.  Versuchen  Sie,

H229-B

Technische  Daten

gesundheitsschädliche  Giftstoffe  freigesetzt  werden.

Anweisungen  können  zu  Tod,  Verletzungen  oder  zur  Beschädigung  wertvoller

die  sicher  entladen  werden  müssen,  um  eine  Ansammlung  in  einer  geschlossenen  Umgebung  zu  vermeiden.

ÿ685×145

Zählen

4.  Bitte  warten  Sie,  bis  der  Ofen  ausreichend  abgekühlt  ist,  bevor  Sie  ihn  verstauen,  um

1.  Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  Handbuch  vollständig,  bevor  Sie  es  zusammenbauen,  installieren,

5.  Bitte  sorgen  Sie  für  eine  gute  Belüftung,  wenn  Sie  den  Holzrost  verwenden.

8.  Stellen  Sie  den  Ofen  bei  Benutzung  auf  einen  feuerfesten  Boden,  um

Injektionsanschluss.

27

Bitte  verwenden  Sie  hitzebeständige  Handschuhe  um  Verbrennungen  zu  vermeiden.

Installieren  Sie  Sicherheitsschutzvorrichtungen  und  achten  Sie  darauf,  dass  Kinder  nicht  an  ihre

Größe  (Zoll)
Modellreihe

6.  Am  besten  platzieren  Sie  einen  Kohlenmonoxidmelder  im  Ofenbereich.

Eigentum.

in  Zelten  oder  erweiterten  Räumen.Kohlenmonoxid  ist  ein  farbloses  und  transparentes  Gas

Betrieb  oder  Wartung  dieses  Produkts.Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und

9.  Achten  Sie  auf  die  Wahl  des  Brennstoffs.  Sonst  entlädt  sich  mit  Farbe  behandeltes  Holz

ÿmmÿ

Machine Translated by Google



B:  Ärmel  2  StückA:Holzständer  2Stk

A

B

Abbildung  des  Produkts

Stückliste

-  3  -
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A.  Setzen  Sie  zwei  Holzregale  (A)  zusammen  und  achten  Sie  darauf,  dass  sie  ausgerichtet  sind.

B.  Stecken  Sie  die  Hülse  (B)  in  die  Stangen,  wie  in  der  Abbildung  gezeigt.

Montageanleitung

-  4  -
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Feuertisch  im  Freien  im  Hof

Innen-  oder  Außenkamin

Nutzungsszenario:

-  5  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  
E-CrossStu  GmbH

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  

803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

-  6  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

GRIGLIA  PER  TRONCHI

MODELLO:H229-B

Machine Translated by Google



Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:H229-B

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

GRIGLIA  PER  TRONCHI

-  1  -

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



proprietà.

Serie  di  modelli

6.  È  meglio  posizionare  un  rilevatore  di  monossido  di  carbonio  nello  spazio  della  stufa.

in  tende  o  spazi  estesi.  Il  monossido  di  carbonio  è  un  gas  incolore  e  trasparente

funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e

9ÿFare  attenzione  alla  scelta  del  combustibile.  O  il  legno  trattato  con  vernice  scaricherà

(mm)

porta  di  iniezione.

1.  Leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  assemblare,  installare,

Contare

4.  Attendere  che  la  stufa  si  raffreddi  a  sufficienza  prima  di  riporla  per  evitare

5.  Si  prega  di  mantenere  l'aria  ben  ventilata  quando  si  utilizza  la  griglia  per  tronchi.

8.  Quando  si  utilizza  la  stufa,  posizionarla  su  un  pavimento  ignifugo  per  evitare

si  prega  di  utilizzare  guanti  resistenti  al  calore  per  evitare  ustioni.

installare  dispositivi  di  protezione  di  sicurezza  e  fare  attenzione  a  non  lasciare  che  i  bambini  tocchino  i  loro

Dimensioni  (pollici)

27

2.  Ogni  volta  che  si  azionano  le  parti  della  griglia  per  tronchi  ad  alta  temperatura,

7ÿNon  lasciare  mai  bambini  e  animali  domestici  vicino  alla  stufa,  sarà  molto  calda.  Prova  a

Montaggio

H229-B

tossine  nocive  durante  la  combustione.

le  istruzioni  possono  causare  morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore

che  devono  essere  scaricati  in  modo  sicuro  per  evitare  l'accumulo  in  un  ambiente  chiuso.

Dimensioni  del  prodotto

Dimensioni:  ÿ685×145

il  pavimento  della  tenda  prenda  fuoco.  Si  prega  di  aggiungere  carburante  con  attenzione  quando  si  apre  il  serbatoio  del  carburante.

14

ustioni.

mani.

3.  I  bambini  devono  utilizzarlo  solo  sotto  la  supervisione  di  un  adulto.

Sbarra

Specifiche  principali

Sicurezza  e  avvertenza

-  2  -
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A:  Portalegna  2  pezzi B:Manicotto  2  pezzi

B

UN

Figura  del  prodotto

Elenco  delle  parti

-  3  -
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Istruzioni  di  montaggio

B.  Inserire  il  manicotto  (B)  nelle  barre,  come  mostrato  in  figura.

A.  Metti  insieme  due  rastrelliere  per  tronchi  (A)  e  assicurati  che  siano  allineate.

Machine Translated by Google



Tavolo  da  fuoco  all'aperto  nel  cortile

Camino  interno  o  esterno

Scenario  di  utilizzo:

-  5  -

Machine Translated by Google



CONSULENZA  YH  LIMITATA.
C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.
E-CrossStu  GmbH

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Shuangchenglu  

803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

-  6  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



MODELO:H229­B

REJILLA  PARA  LEÑAS

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google



¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:H229­B

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

REJILLA  PARA  LEÑAS

­  1  ­
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en  tiendas  de  campaña  o  espacios  extendidos.  El  monóxido  de  carbono  es  un  gas  incoloro  y  transparente.

operar  o  dar  servicio  a  este  producto.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  y

9.  Preste  atención  a  la  elección  del  combustible.  De  lo  contrario,  la  madera  tratada  con  pintura  emitirá  humo.

(mm)

propiedad.

Serie  de  modelos

6.  Lo  mejor  es  colocar  un  detector  de  monóxido  de  carbono  en  el  espacio  de  la  estufa.

Utilice  guantes  resistentes  al  calor  para  evitar  quemaduras.

Instale  dispositivos  de  protección  de  seguridad  y  tenga  cuidado  de  no  dejar  que  los  niños  toquen  sus

Tamaño  (pulgadas)

27

1.  Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de  ensamblar,  instalar,

5.  Mantenga  el  aire  bien  ventilado  cuando  utilice  la  parrilla  para  leña.

puerto  de  inyección.

4.  Espere  a  que  la  estufa  se  enfríe  lo  suficiente  antes  de  guardarla  para  evitar

8.  Cuando  utilice  la  estufa,  colóquela  sobre  un  piso  resistente  al  fuego  para  evitar

Contar

toxinas  dañinas  cuando  se  quema.

Las  instrucciones  pueden  causar  la  muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  objetos  valiosos.

que  deben  descargarse  de  forma  segura  para  evitar  su  acumulación  en  un  entorno  cerrado.

Dimensiones  del  producto

φ685×145

2.  Cada  vez  que  opere  las  partes  de  la  parrilla  de  leña  de  alta  temperatura,

7.  Nunca  deje  que  los  niños  y  las  mascotas  se  acerquen  a  la  estufa,  estará  muy  caliente.

Adecuado

H229­B

manos.

3.  Los  niños  sólo  deben  usarlo  bajo  la  supervisión  de  un  adulto.

Bar

El  piso  de  la  tienda  no  se  incendia.  Agregue  combustible  con  cuidado  al  abrir  la  tapa.

14

quemaduras.

Especificaciones  principales

Seguridad  y  advertencias

­  2  ­
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A:  Estante  para  leña,  2  piezas B:Manga  2  piezas

­  3  ­

B

A

Lista  de  piezas

Figura  del  producto

Machine Translated by Google



B.  Inserte  el  manguito  (B)  en  las  barras,  como  se  muestra  en  la  figura.

A.  Junte  los  dos  estantes  para  leña  (A)  y  asegúrese  de  que  estén  alineados.

Instrucciones  de  montaje

­  4  ­
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Mesa  de  fuego  al  aire  libre  en  el  patio

Chimenea  interior  o  exterior

Escenario  de  uso:

­  5  ­

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  LIMITADA.
C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.
E­CrossStu  GmbH

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  
803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

­  6  ­
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



MODEL:H229-B

RUSZT  DO  KŁÓD

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google



POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:H229-B

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

RUSZT  DO  KŁÓD

-  1  -
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8.  Podczas  korzystania  z  kuchenki  należy  ustawić  ją  na  ognioodpornej  podłodze,  aby  zapobiec

instrukcje  mogą  spowodować  śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennych  przedmiotów

które  muszą  zostać  bezpiecznie  rozładowane,  aby  nie  gromadziły  się  w  zamkniętym  środowisku.

szkodliwe  toksyny  powstające  podczas  spalania.

Liczyć

φ685×145

Wymiary  produktuDopasowywanie

H229-B

2.  Za  każdym  razem,  gdy  używasz  części  rusztu  o  wysokiej  temperaturze,

7.  Nigdy  nie  pozwalaj  dzieciom  i  zwierzętom  zbliżać  się  do  kuchenki,  będzie  bardzo  gorąca.  Staraj  się

3.  Dzieci  powinny  używać  urządzenia  wyłącznie  pod  nadzorem  osoby  dorosłej.

siła  robocza.

Bar

podłoga  namiotu  od  zapalenia  się.  Proszę  ostrożnie  dodawać  paliwo  podczas  otwierania  paliwa

14

oparzenia.

obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tych  ostrzeżeń  i

w  namiotach  lub  dużych  przestrzeniach.  Tlenek  węgla  jest  bezbarwnym  i  przezroczystym  gazem

9.  Zwróć  uwagę  na  wybór  paliwa.  Albo  drewno  pomalowane  będzie  się  rozładowywać

(mm)

6.  Najlepiej  jest  umieścić  czujnik  tlenku  węgla  w  pobliżu  kuchenki.

Seria  modeli

nieruchomość.

27

Proszę  używać  rękawic  odpornych  na  ciepło,  aby  uniknąć  oparzeń.

zainstaluj  urządzenia  zabezpieczające  i  uważaj,  aby  dzieci  nie  dotykały  ich

1.  Przed  montażem,  instalacją,

5.  Podczas  korzystania  z  rusztu  na  drewno  należy  zapewnić  odpowiednią  wentylację  powietrza.

port  wtryskowy.

Rozmiar  (cale)

4.  Przed  schowaniem  pieca  należy  odczekać,  aż  ostygnie  dostatecznie,  aby  zapobiec  jego  uszkodzeniu.

Bezpieczeństwo  i  ostrzeżenia

Główne  specyfikacje

-  2  -
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B:Rękaw  2  szt.A:  Stojak  na  kłody  2  szt.

-  3  -

B

A

Lista  części

Rysunek  produktu

Machine Translated by Google



-  4  -

Instrukcja  montażu

A.  Złóż  ze  sobą  dwa  stojaki  na  kłody  (A)  i  upewnij  się,  że  są  wyrównane.
B.  Włóż  tuleję  (B)  do  prętów,  jak  pokazano  na  rysunku.

Machine Translated by Google



Zewnętrzny  stół  ogniowy  w  ogrodzie

Kominek  wewnętrzny  lub  zewnętrzny

Scenariusz  użycia:

-  5  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.
E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  
803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

BLOKKENROOSTER

MODEL:H229-B
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:H229-B

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

BLOKKENROOSTER

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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-  2  -

Veiligheid  en  waarschuwing

Belangrijkste  specificaties

brandwonden.

de  tentvloer  tegen  het  in  brand  vliegen.  Voeg  voorzichtig  brandstof  toe  bij  het  openen  van  de  brandstoftank.

14

Bar

3.  Kinderen  mogen  het  alleen  gebruiken  onder  toezicht  van  een  volwassene.

handen.

Passend

2.  Elke  keer  dat  u  de  onderdelen  van  het  hogetemperatuurrooster  bedient,

7.  Laat  kinderen  en  huisdieren  nooit  in  de  buurt  van  het  fornuis  komen,  het  zal  erg  heet  zijn.  Probeer

H229-B

Productafmetingen

schadelijke  gifstoffen  vrijkomen  als  het  brandt.

die  op  een  veilige  manier  moeten  worden  afgevoerd  om  ophoping  in  een  gesloten  omgeving  te  voorkomen.

instructies  kunnen  de  dood,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  spullen  veroorzaken

ÿ685×145

Graaf

4.  Wacht  tot  de  kachel  voldoende  is  afgekoeld  voordat  u  hem  opbergt  om  te  voorkomen  dat  hij  gaat  lekken.

1.  Lees  en  begrijp  deze  volledige  handleiding  voordat  u  met  de  montage,  installatie  en

5.  Zorg  ervoor  dat  de  lucht  goed  geventileerd  is  wanneer  u  het  houtrooster  gebruikt.

8.  Wanneer  u  de  kachel  gebruikt,  plaats  deze  dan  op  een  vuurvaste  vloer  om  brand  te  voorkomen.

injectiepoort.

27

Gebruik  hittebestendige  handschoenen  om  brandwonden  te  voorkomen.

Installeer  veiligheidsvoorzieningen  en  zorg  ervoor  dat  kinderen  hun  handen  niet  aanraken.

Maat  (inch)
Modelserie

6.  Het  is  het  beste  om  een  koolmonoxidemelder  in  de  ruimte  van  het  fornuis  te  plaatsen.

eigendom.

in  tenten  of  grote  ruimtes.Koolmonoxide  is  een  kleurloos  en  transparant  gas

het  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en

9ÿLet  op  de  keuze  van  de  brandstof.  Of  met  verf  behandeld  hout  zal  ontladen

(mm)

Machine Translated by Google



B

A

B:  Mouw  2stA:Blokrek  2st

Afbeelding  van  het  product

Onderdelenlijst

-  3  -
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B.  Plaats  de  huls  (B)  in  de  staven,  zoals  aangegeven  in  de  afbeelding.

A.  Plaats  twee  houtrekken  (A)  naast  elkaar  en  zorg  ervoor  dat  ze  op  één  lijn  liggen.

Montage-instructies

-  4  -
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Binnen-  of  buitenhaard

Buiten  vuurtafel  in  de  tuin

Gebruiksscenario:

-  5  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.
E-CrossStu  GmbH

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Shuangchenglu  

803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

-  6  -
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

LOGGRISTER
MODELL:H229-B

Machine Translated by Google



Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:H229-B

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

LOGGRISTER

-  1  -

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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egendom.

Modellserie

6.  Det  är  bäst  att  placera  en  kolmonoxiddetektor  i  kaminen.

i  tält  eller  vidsträckta  utrymmen.  Kolmonoxid  är  en  färglös  och  genomskinlig  gas

använder  eller  servar  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och

9.  Var  uppmärksam  på  valet  av  bränsle.  Eller  färgbehandlat  trä  kommer  att  rinna  ut

ÿmmÿ

injektionsport.

1ÿLäs  och  förstå  hela  denna  manual  innan  du  monterar,  installerar,

Räkna

4.  Vänta  tills  spisen  har  svalnat  tillräckligt  innan  du  förvarar  den  för  att  förhindra

5ÿ  Vänligen  håll  luften  väl  ventilerad  när  du  använder  stockgallret

8ÿNär  du  använder  kaminen,  lägg  den  på  det  brandsäkra  golvet  för  att  förhindra

använd  värmebeständiga  handskar  för  att  undvika  brännskador.

installera  säkerhetsanordningar  och  var  noga  med  att  inte  låta  barn  röra  vid  deras

Storlek  (tum)

27

2.  Varje  gång  du  använder  delarna  av  högtemperaturstockgallret,

7.  Låt  aldrig  barn  och  husdjur  komma  i  närheten  av  spisen,  den  blir  väldigt  varm.  Försök  att

Montering

H229-B

skadliga  gifter  när  det  brinner.

instruktioner  kan  orsaka  dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefulla  föremål

som  måste  släppas  ut  på  ett  säkert  sätt  för  att  undvika  ackumulering  i  en  sluten  miljö.

Produktens  mått

ÿ685×145

tältgolvet  från  att  fatta  eld.  Fyll  försiktigt  på  bränsle  när  du  öppnar  bränslet

14

brännskador.

händer.

3.  Barn  bör  endast  använda  den  under  uppsikt  av  vuxen.

Bar

Säkerhet  och  varning

Huvudspecifikationer

-  2  -
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B:  Ärm  2stA:  Loggställ  2st

B

A

Dellista

Bild  på  produkten
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B.  Sätt  in  hylsan  (B)  i  stängerna ,  visa  som  figuren.

A.  Sätt  ihop  två  stockställ  (A)  och  se  till  att  de  är  i  linje.

Monteringsanvisningar

-  4  -
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Inomhus  eller  utomhus  öppen  spis

Utomhusbrännbar  på  gården

Användningsscenario:

-  5  -
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Shuangchenglu  

803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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